



2018.6.20
星期三

读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

增设中国公民专用通道 出入境通关不超过30分钟

本报荣成6月19日讯(阮勋 翟娟娟) 国家移民管理局近日发布公告,自6月18日起,在全国陆海空口岸实现中国公民出入境通关排队不超过30分钟,着力解决大型口岸高峰期中国公民排队长问题,进一步提升服务管理水平。

为有效应对端午小长假期间口岸客流高峰,石岛边检站推出多项便民举

措确保通关顺畅。

增设中国公民专用通道,设置指引标识,合理划分中国公民候检区域,实现中国旅客与外国旅客分类验放;健全客流高峰预测机制与应急预案,提前与航运公司、旅行社沟通联系,了解出入境客流信息,在高峰时段实时调整勤务警力部署,加开通道,大大缩短旅客候检时间;

此外,大力推进边检自助通关应用。目前,石岛口岸已建成自助通关查验通道2条,外国人生物信息采集通道5条。为保证通关顺利,石岛边检站安排警力加强现场引导,提高自助通关人员比例,极大提升了口岸通关效率,确保中国公民出入境通关排队不超过30分钟。

船舶脱硫洗涤有了“中国智造”

我国首台商业实船船用脱硫洗涤设备在荣成下线

本报荣成6月19日讯(荣宣) 6月12日,中国首台商业实船船用脱硫洗涤系统在荣成市顺利下线吊装。该设备出厂后直接安装到5.3万载重吨的香港散货船上,标志着荣成已具备了产品核心技术竞争优势及大型船舶设备改装能力,体现了我国在海洋船舶环保技术领域的水平实现进一步提升。

脱硫一直是船舶废气污染治理的一道难题。国际海事公约之一《MARPOL 73/78》附则VI及2015年中国交通运输部印发的《珠三角、长三角、渤海(京津冀)水域船舶排放控制区实施方案》,都对船舶废气硫限制上限必须满足0.1%及0.5%的不同标准做出严格要求。船舶脱硫设备生产技术,一直被国外企业把持,国内尚属空白。此次由山东佩森环保科技有限公司自主设计生产的船用脱硫洗涤系统设备,能够有效降低船舶尾气中的硫化物含量,达到国家和国际标准,成为船舶环保领域“中国智造”的典范。

据山东佩森环保科技有限公司副总经理王晓岸介绍,船舶要实现达标排放,必须使用低硫燃油,大大增加运营成本。安装船舶脱硫洗涤系统后,每年可节省几十万元燃油成本,市场前景十分广阔。

山东佩森环保科技有限公司是一家环保高新技术企业,主要提供船舶脱硫洗涤系统的设计、制造、安装与调试“一站式”服务。企业研发的国内首台脱硫洗涤系统,已获得国内发明专利5项、国内实用新型专利10项、软件著作权1项、外观设计1项、国际发明专利2项,已取得美国(ABS)及英国(LR)两大船级社认可证书,正在申请中国(CCS)、法国(BV)及日本(NK)等各大船级社认证。目前佩森环科已完成环保脱硫设计方案128类项,涉及船舶600余艘,为船东提供的“一站式”服务能力已达到国际领先水平。

船东代表葛鹏飞表示,之所以选择佩森环保科技有限公司,不仅因为经过该系统处理的硫



排放量可以达到国际标准,而且该公司的船舶改造周期短,预计22天左右便可完成改造,为船东节省了大量成本。

目前,公司已与新加坡、希腊、土耳其等多家船舶公司签订船舶脱硫洗涤系统改造订单,共同打造

船舶修造、设计、生产与改装的专业化、系列化、规模化的产业集群。下一步,山东佩森环保科技有限公司还将继续坚持走自主创新之路,不断在关键核心技术研发上取得新突破,力争在广阔的国际航运市场中领跑。

严把质量安全关 护航“舌尖”安全

本报荣成6月19日讯(张英霞) 端午佳节前夕,为保证全市人民吃上放心农产品,市农安办开展了一次蔬菜质量安全专项监测,严把蔬菜质量安全关。

工作人员对全市12个蔬菜种植基地、32个蔬菜种植大户的蔬菜进行抽检,共抽检韭菜、西葫芦、西红柿、甘蓝等蔬菜样品96个,其中韭菜样品20个,并将其全部送往市检验检测中心进行检测。

同时,工作人员加大对基地规范化生产检查力度,重点检查是否如实填写生产记录,是否使用违禁农药,是否注意安全间隔期等内容。对于个别生产基地存在未建立生产记录的问题,当场下达责令改正通知书,要求其限期整改,现已全部整改到位。

今年以来,市农安办先后开展了草莓、蔬菜专项监测,严把产品质量准出关,有效保证了农产品的质量安全。下一步,将结合荣成农业生产实际,继续做好葡萄、苹果、无花果等重要农产品的专项监测,切实守护全市人民舌尖上的安全。

荣成首届“美丽乡村”文化艺术节开幕

本报荣成6月19日讯(邓英英) 6月16日上午,荣成市首届“美丽乡村”文化艺术节在石岛管理区港湾街道盛大开幕,港湾街道西车村“百年花村文明传习馆”揭牌仪式同期举行。

据了解,本届文化艺术节以“自由呼吸·自在荣成”为引领,围绕“产业兴

旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”等内容,共汇集和展览了来自荣成市民间艺人和文化艺术名家的书法、美术、摄影、剪纸、面塑、纸塑、泥塑、布艺、木雕、贝雕、手编、陶瓷、非遗等作品2000多件,演出歌舞、戏曲、小品、情景剧、快板、三句半、乐器演奏等文艺节目100

多个,并进行了旗袍秀、剪纸、面塑、泥塑、布艺、手编、陶瓷等30多个类别的民间才艺和非物质文化遗产方面的表演展示。通过百花齐放的多种艺术形式,深刻描绘和热情歌颂了改革开放40周年特别是荣成撤县建市30年来荣成市农业、农村取得的丰硕成果,多角度、全方位展示

了新时代荣成农民勤劳质朴、积极进取的精神风貌和才艺风采。

此次文化艺术节设港湾街道“百年花村”车脚河、赤山景区两处主会场和港湾街道“渔乡画村”牧云庵一处分会场。开幕当天,共吸引各地游客和市民8000多人,活动持续到6月18日。

241家企业申请稳岗补贴405万元

本报荣成6月19日讯(丽芬 学模) 近日,荣成市2018年度失业保险稳定岗位补贴申请工作结束,241家企业申请补贴405万元,受益职工26131人。

失业保险稳岗补贴是一项充分发挥失业保险预防失业、促进就业作用,激励企业承担稳定就业社会责任的政策。今年政策规

定:凡2017年度未裁员或裁员率低于1.65%的企业,生产经营活动符合国家及本市产业结构调整政策和环保政策、依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费,且财务制度健全、管理运行规范的企业,可于2018年5月或10月集中申报。目前,第一次申报工作已经结束。

与以往不同的是,今

年失业保险稳岗补贴申请实行“企业征信认证”,通过荣成市企业征信系统,查实申请企业信用等级,对“僵尸企业”、严重违法失信企业剥夺申请资格,让守信企业处处受益、失信企业处处受制。失业保险稳岗补贴审核工作采取“一减一便”举措,“一减”即减少企业申报需递交的

材料,企业上年度足额缴费证明可以在社保信息系统中直接提取打印,让申报更简洁、服务更贴心;“一便”即人社部门已开通稳岗补贴网上实名制认证平台,实现线上申请、网上预审,推动“网路”变“主路”,做到“让数据多跑路、让企业少跑腿”,把便民服务落到实处。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188